

ROMANIA  
JUDETUL BACAU  
MUNICIPIUL ONESTI  
DIRECTIA ECONOMICO-FINANCIARA

NR. 57976 / 23.12.2020.

**Referat de aprobare la  
Proiectul de Hotarare privind aprobarea  
bugetului de venituri si cheltuieli al Municipiului Onesti pe anul 2021,  
a bugetului la activitatile autofinantate, a listelor de investitii  
pe anul 2021 precum si al Spitalului Municipal "Sf. Ierarh Dr. Luca" Onesti**

Doamnelor si domnilor consilieri,

Bugetul local al Municipiului Onesti a fost fundamentat avand in vedere indicatorii macro si microeconomici de pe raza Municipiului Onesti si de posibilitatile reale ale comunitatii.

La fundamentarea, dimensionarea și repartizarea cheltuielilor bugetare pe ordonatori de credite, pe destinații, acțiuni, activități, programe, proiecte și obiective s-au avut în vedere notele de fundamentare a bugetelor proprii, atribuțiile și specificul activității unităților subordonate, asigurându-se funcționarea acestora în interesul deservirii populației, în strictă corelație cu posibilitățile reale de mobilizare și încasare a veniturilor.

Cheltuielile de personal au fost stabilite potrivit prevederilor Legii cadru nr. 153/28.06.2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și potrivit Legii nr.227/2015 privind codul fiscal.

La dimensionarea cheltuielilor materiale s-a avut în vedere asigurarea utilităților, precum și unele bunuri și servicii care condiționează buna funcționare a Primăriei Municipiului Onesti si a unitatilor din subordinea acesteia, impunându-se măsuri de economicitate și eficiență în utilizarea resurselor.

Propunerile bugetare pe anul 2021 au la baza o analiză reală a condițiilor actuale de posibilități reale de încasare a veniturilor bugetului local, precum și o gestionare exigentă a cheltuielilor, punându-se accent pe asigurarea cheltuielilor de strictă necesitate (cheltuieli de personal, protecție socială, cofinanțări, finanțarea obiectivelor de investiții in continuare). Executivul, va analiza lunar execuția bugetară și în funcție de evoluția încasării veniturilor se vor efectua dupa caz rectificari bugetare.

Proiectul bugetului local de venituri si cheltuieli conține urmatoarele anexe:

- Anexa 1: Proiectul bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2021 si estimare 2022-2024;
- Anexa nr. 2: Lista obiectivelor de investitii propuse a se finanta în anul 2021 avand ca sursa de finantare bugetul local si fonduri nerambursabile;
- Anexa nr. 3: Proiectul Bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2021 activitati autofinantate (administratia pietei) si estimare 2022-2024;
- Anexa 4: Proiectul Bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2021 activitati autofinantate (invatamant) si estimare 2022-2024;
- Anexa nr. 5: Proiectul Bugetul de venituri si cheltuieli pe anul 2021 la Directia de Asistenta Sociala – autofinantata si estimare 2022-2024;
- Anexa nr. 6: Lista obiectivelor de investitii propuse a se finanta în anul 2021 la Directia de Asistenta Sociala (autofinantata) si estimare 2022-2024;
- Anexa nr. 7: Proiectul Bugetului de venituri si cheltuieli al Spitalului Municipal Dr. Ierarh Sf. Luca Onesti pe anul 2021;
- Anexa nr. 8: Lista obiectivelor de investitii propuse a se realiza in anul 2021 la Spitalul Municipal Dr. Ierarh Sf. Luca Onesti;

Față de cele mentionate, rog sa aprobatii Proiectul de Hotarare in forma prezentata.

PRIMAR,

Victor Laurentiu Neghina

